

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 13. szám

Szerda

Debrecen, 1940 január 17

Teljesen kiürítették a finnek a szovjet repülők bombatámadásai által veszélyeztetett városokat

Az orosz repülők bombatámadása nagy pusztításokat okozott a finn területeken — Sallánál nagyobb csapatösszevonások folynak — Potemkin és a magyar követ tárgyalásai

Helsinki január 16. (Havas) Finnország keleti és délnyugati vidékein hétfőn több légitámadás történt. Turkuban és Tampereben a támadások meglehetősen súlyosak voltak. Rajamakit háromszor bombázták. Összesen 16 robbanó és 20 gyújtóbombát dobtak le, de komoly kárt nem okoztak. Karisban szovjetrepülőket vettek észre, amely néhány bombát ledobott. Viipuri ellen is igen komoly légitámadásokat hajtottak végre. Ekenásban a szov-

jetrepülőgépek 120 bombát dobtak le. Tíz házat tűzvész pusztított el, emberéletben azonban nem esett kár. Hankóban hallani lehetett, hogy nagy magasságban repülők haladnak el. Bombákat nem dobtak le. Hétfőn délután Helsinkiben két ízben volt légiriadó. Viipurit néhány nap óta a szovjetorosz tüzérség mintegy negyven kilométernyi távolságból hosszúcsövű ágyúkkal ismét lövi. Az ágyulövetések jelentősetb károkat okoztak.

amelyeknek az a feladatuk, hogy a polgári lakosságra gépfegyverrel tüzeljenek.

Finnországban a hideg igen nagy, a hőmérő este harminc fok alá süllyedt a finn fővárosban és a hideg fokozódik.

Tévedésből bombázták az oroszok a svéd területet

Stockholm, január 16. A svéd területen történt orosz bombavetés ellen Moszkvában átnyújtott svéd tiltakozással kapcsolatban félhivatalos svéd részről megállapítják, hogy az orosz bombavető repülőgépek valószínűleg rem szándékosan sertették meg Svédország semlegességét. A jelek szerint az történt, hogy a szovjetorosz repülőgépek hóviharba kerültek és elvesztették tájékozódásukat. Bombáikat nyilván nem támadási céllal vetették

le, hanem azért, hogy megszabaduljanak terhüktől, megkönnyítsék a gépeket, s illy módon felkészüljenek az esetleg szükségessé váló kényszerleszállásra. A svéd hatóságok mindenestre a vizsgálatot folytatják. Érdekes, hogy még mindig nem tudják pontosan hogy hány szovjetorosz repülőgép járt svéd terület fölött. Egyes közlések két gépről beszélnek, mások pedig kilencről. Az egyik szovjetgép valóban kényszerleszállást is hajtott végre svéd földön.

Kitűnően felszerelt szovjetcsapatok a sallai arcvonalon

Stockholm, január 19. A Havas-Iroda különtudósítója jelenti az északfinnországi harcterről:

A sallai arcvonalon a helyzet alakulása döntő szakaszhoz érkezik. A finnek úgy vélik, hogy az idő nekik dolgozik s minél tovább tart a csata, annál inkább növekszenek esélyeik. Vslamennyi szakértő szerint a sallai arcvonalon harcoló orosz csapatok sokkal jobban vannak felszerelve, mint bármelyik más frontreszen harcoló csapat.

Az oroszok úgy látszik, elvesztették a győzelmes támadás reményét és mindinkább visszavonják a nehéz tüzérségi útegeket a had-

műveletek színhelyéről. A Havas-Iroda munkatársa egészen véletlenül a frontnak ezen a szakaszán összetalalkozott Koskernieni híres finn költővel, aki benyomásairól így szól:

Több ezer kiéhezett és lefagyott orosz lovat láttam Goya esetéhez méltó látványt láttam: Két orosz katona menetelt egymásután, Gránát összezúzta koponyájukat. A jég már megdermesztette őket, amikor sisakjukkal a kezükben megláttam őket. Az utóbbi időkben sokat beszéltek a totális háborúról. Finnország megmutatta, milyen a totális védelem. Az északi eszme sohasem volt annyi élő valóság, mint ma.

Hatvan szovjetgép hatszáz bombát dobott le

Helsinki, január 16. A hétfői nap folyamán 60 szovjetorosz repülőgép repült el Finnország felett s mintegy 600 bombát dobott le. A bombázásnak 3 halálos és 50 sebesült áldozata van. Az arcvonalon továbbra is nyugalom

uralkodik. A hidegrendkívül nagy hétfőn este 9 órakor a finn fővárosban a 32 fok alá süllyedt a hőmérő. A hideg a hadműveleteket megnehezíti annyira, hogy szinte majdnem lehetlenné teszi. (MTI).

A szovjet repülők borzalmas pusztítása

Turkuban a szovjetgépek borzalmas munkát végeztek. A távbeszélőösszeköttetés teljesen megszakadt és több házat porrá rom-

boltak. Végtelenül veszélyes elhagyni Hanko és Ekenas városára. A gépek csoportosan repültek el száz méter magasságban és go-

Kényszerkilakoltatások a finn városokban

Stockholm január 16. (Havas) A vasárnapi és a hétfői légitámadások következtében a finn hatóságok elhatározták, hogy néhány helyiségben kényszerkilakoltatáshoz folyamodnak. A helyi hatóságok valóban nem tudják biztosítani többé a polgárok biztonságát, akik több nap óta nappal és éjszaka a légvédelmi menedékhelyen kénytelenek tartózkodni.

A kiürített városok között van Hanko, Ekenák, Turku, Karis és

Rihimäki, amelyeket hétfőn ismét bombáztak. Saima felett két finn vadászgép és hét szovjet orosz bombázó között ütközetre került sor. Hat szovjetorosz gépet elűzték, egyet pedig tönkretettek.

Helsinki felett három gép jelent meg. A legmegpróbáltatottabb városok: Hanko, Turku, Ekenas, ahol nagy károkat okoztak. Nyolc személyt, — legtöbbször asszonyok és gyermekek — megölték és mintegy huszat megsebesítettek. (MTI)

A magyar követ és Potemkin megbeszélései

(MTI) A Pravda mai számában a következő közlemény jelent meg:

A moszkvai magyar követ január 14-én felkereste Potemkin helyettes külügyi népbiztost és a következő nyilatkozatot tette:

Az utóbbi időben tendenciózus híreszteléseket terjesztettek a ma-

gyar külügyminiszter és az olasz külügyminiszter között Velencében lefolyt tárgyalásokról.

Azt állítják, hogy az említett tárgyalások a szovjetunió ellen irányultak. A magyar kormány szükségesnek tartja ezeknek az állításoknak megcáfolását.



Mint Teheránból jelentik, a kormány megcáfolta egyes külföldi lapokban azt a jelentést, hogy az Irán északi határa mentén iráni csapatösszevonások történtek.

A Keletlengyelországból visszatelepített németek száma napról napra nő. A Lodschi visszatelepítési központ jelentése szerint eddig vasuton negyvenezer német érkezett német területre. A visszavándorlók nagy része saját költségén igyekszik az új hazát elérni.

Japánban most készült el egy 99 méter hosszú film melynek a kockáit 2600 képben a japáni életet örökítette meg. A filmet kazettában először Japán valamelyik vidékén s csak ezer év múlva 2940 ben a japán császári birodalom fennállásának 2600 éves évfordulóján állják ki és akkor vetítik csak le Japánban.

Károly román király hétfőn kihallgatáson fogadta Tatarescu román miniszterelnököt, Gafencu külügyminisztert és Franciscu párizsi román nagykövetet, aki jelenleg néhány napot tölt Bukarestben. (Magy. T. Iroda).

A szövetségi rendőrség hétfőn közölte, hogy az amerikai kormány biztonsága elleni merénylet vádjá miatt letartóztatott 18 személy az összeesküvőknek csak kis töredéke. Rövidesen újabb letartóztatásokra kerül sor. A letartóztatottak személyenként 500.000 dollárt helyeztek el óvadékul. Kihallgatásukat február 5 én kezdik meg.

A Svéd Távirati Iroda jelentése szerint a svéd külügyminiszter megcáfolta azt a másoldalról nyilvánosságra hozott hírt, amelyek szerint Anglia Svédországnak biztosítékot ajánlott volna fel.

(Stefani) Bulgár felelős köröken kijelentik, hogy aseptalanok azok a külföldön terjesztett hírok amelyek szerint Bulgária megfigyelőként megbízottat küld a Balkán szövetség értekezletére.

Az angol király Sandringhamból visszatérve a Buckingham-palotában és résztvett a titkостanács ülésén. (MTI).

Vígyszínház
 Debrecenben a legizgalmasabb cirkuszvilágfilm:
ILYENEK A FÉRFIAK
 Rejtélyes bűnügyi történet. Időfeszítő izgalom.
 Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

Fontos rendeletek a 36-os bizottság előtt

A 36 tagú országos bizottság január 18-án csütörtökön délután félegy órákor a képviselőház miniszterelnöki szobájának tanácstermében ülést tart.

Tárgy: 1. A m. kir. minisztériumnak .../1940. M. E. számú rendelete a külföldi pénzüzetek a belföldi fiókjainak önkéntes felszámolása tárgyában;

2. A m. kir. minisztériumnak .../1940. M. K. számú rendelete a külföldi pénzüzetek belföldi fiókjainak kényszerfelszámolása tárgyában;

3. A m. kir. minisztérium 11560/1939. M. E. számú rendelete a buza és a rozs kiörlési arányának megállapítása, valamint az egységes jellegű kenyér készítése tárgyában;

4. Az m. kir. minisztériumnak 100/1940 M. E. számú rendelete a belföldön kiemelt faanyagok, (müfa, tűzifa, faszén és tölgykéreg) 7150/1938 M. E. számú rendelet egyes rendelkezéseinek módosításáról és kiegészítéséről.

A fokozott tüzelés miatt kigyulladt egy fűszerüzlet

Tegnap délután telefonon értesítettek a tűzoltóállomást, hogy az Olajút 1. számú házban levő fűszerüzletben tűz keletkezett.

Azonnal egy motoros őrség rohamolt ki a tűz színhelyére, és egy

órai munkával sikerült is a tüzet eloltani.

Az üzletben kedden délután erősen tüzeltek és az erős tüztől gyulladt ki a mennyezetbe épített gerendázat. A kár 50 pengő

Barrat tábornagy a franciaországi légierők parancsnoka lett

Angol határ, január 16. (Havas) Barrat légügyi tábornagy abból az alkalmából, hogy átvette Franciaország a légi erők főparancsnokságát, napirendeset adott ki. Hangsúlyozza, hogy a

Franciaországban állomáscsoportok légi erők mostmár egyetlen parancsnokság alá tartoznak. A továbbiakban arra buzdította repülőit, hogy tegyenek meg minden tőlük telhetőt a győzelemért.

Nem változik az angol hadseregpolitika Hore Belisha lemondásával

London január 16. (Havas) Hore Belisha felszólalt az alsóházban és kijelentette, hogy semmilyen nézeteltérés nem merült fel köze és a kormány tagjai között s hogy hadügyminisztersége alatt mindenkor számíthatott a miniszterelnök támogatására. Chamberlain miniszterelnök szövege fel ezután és a maga részéről is hangsúlyozta, hogy Hore Belisha és a kormány politikája között semmi eltérés nem mutatkozott.

Chamberlain miniszterelnök a Hore Belisha lemondásával kapcsolatos nyilatkozatában kijelentette, hogy semmi változás sem várható az angol hadseregpolitikában a hadügyminiszterváltás következtében.

Hangsúlyozta továbbá, hogy sohasem volt lényeges nézeteltérés Belisha és a hadsereg vezetősége között. (MTI).

Besúrranásos tolvajlás

Papp András banktisztviselő Kigyó utca 33. szám alatti lakos hétfőn délután néhány pillanatra őrizetlenül hagyta nyitvahagyott lakását.

Egy besúrranó tolvaj azonban ezt a pillanatot felhasználva, behatolt a lakásba, és ott összeszedett egy himzett párna hajt, egy J. I. monogramos alsólepedőt, egy férfi inget, női combinét, valamint

két kilogramm szalonát, majd távozott. Papp András ismeretlen tettes ellen felejtett a rendőrségen. A rendőrség megindította a nyomozást.

Hirdemény

Felhívja a városi adóhivatal város lakosságát, hogy az ideiglenes beszedési körből, vagyis vidéki, akár tengelyen, akár vasúton, vasúti posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szesz, italnemek (pálinka, likőr, tisztaszesz, egyéb égetett szesz, italnemek és folyadékok), hus, szalonna, hús — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, szőlőt tartalmazó, de 25 literen aluli, szesz, italnemeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behozza tartozik a behozott adóanyag mennyiségét az illető helybeli vasúti állomáson, illetve a városi adóhivatalra megjelölt közegnek a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyanakkor a fent említett közegnek, a közeg által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bércs) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behozza behozatalkor azonnal köteles a vasúti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatallal utvonalkon állított vámsorompók kezelőjének állítani, s ezen felül a behozott adóanyag nevét, mennyiségét, valamint az elraktározás helyét, idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, főbejárati bejelenteni. A postacsomaglatok mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkeket a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül a városi adóhivatalra be kell jelenteni.

Közi a városi adóhivatal város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan szállított sorompóhazakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes behozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeket a sorompóhazakkal ellátott utakon történő szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki károsítást eredményez, melynek során a mulasztó 1-2 pengőig, illetve a megrovítt vagy magrovítt veszélyes cikkeket behozott fogyasztási adó illetéke mellett négyeszeres összegű pénzbüntetéssel büntetik.

Olvasza és terjessze sz. „Alföld”-et

Mindenféle nyomtatványokat
 izléses és kifogástalan minőségben
 készít:
 az „Alföld” nyomdavállalata
 Debrecen, Piac ucca 41. sz.

Készüljön a február 4-iki **IPAROS BÁLRA** Hangulat, Jokedv!

Tolvaj járt a pincében

Szaponeczay Julia nyugalmazott pénzügyi irodatiszt Bem József utca 4 szám alatti lakásának pincejét kedde virradó éjszaka ismeretlen tettes feltörte és onnan 20 pengő értékű téli almát és zöldséget lopott el.

A rendőrség a nyomozást megindította.

Leesett a kocsis a szekérről

Hajdu László 27 éves Szalkai-utca 5 szám alatti lakos tegnap délután a Hazai Lőkőgyár kocsiján árut szállított a Varga-utca felé. Utközben a ló valamitől megbokrosodott, Hajdu László leesett a kocsiról és összezúzta homlokát és orrát. Hajdu Lászlót a mentők részlegesíték elsősegélyben.

Divatbemutató a Magyar Ésten

A Magyar Est kiemelkedő pontja lesz dr. Keresztes Fischer Ferencé az Egyesült Női Tábor elnöknőjének rendkívüli nagy érdeklődéssel várt nagyszabású divatbemutató. Akik meghívót még nem kaptak, a Kónya trafikban (Kosuth u.) és a Biross Szövetségben (Piac-u. 9 szám alatt) igényelhetnek.

A káposztáspiacot áthelyezik

A keddi polgármesteri értekezleten az illető ügyosztályvezetője előterjesztést tett a polgármesternek arra vonatkozólag, hogy a savanyukáposzta árusítási helyét a Csapó utca 18-20-22 számú házak elé helyezték át.

Az előterjesztést az értekezlet elfogadta.

Erdei szénát ad el a város

A polgármester értesíti a város közönségét, hogy az Ohati erdő 61 laknál cca 127 mázsa erdei szénát f. hó 17-én délután 4 órakor, a máti gazdaságnál pedig cca 32 mázsa erdei szénát f. hó 18-án déli 12 órakor tartandó árverésen értékesítésre kerül.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

C S A K FELNÖTTEKNEK!

Chevalier új filmje:

C S A P D A

Izgalom! Szerelm! Bűnügy!

LEGUJABB VILÁGHIRADÓ!

Előadások szombaton: 5, 7 és 9.

Igazoló- és központi választmányi ülés lesz holnap

Debrecen város törvényhatósági igazoló választmánya esütörtökön délután 4 órakor ülést tart a városháza tanácstermében, ahol a törvényhatósági bizottsági tagok ügyekben fog a választmány tárgyalni. Ezt követően délután 5 órakor a központi választmány fog ugyanott ülésezni. Ezen az ülésen a zsidó tanúsítványok ügye szerepel s itt fog dönteni a választmány arról, hogy milyen eljárást tegyenek folyamatba azokkal a zsidó választókkal szemben, akik nem jelentették be hivatalosan, hogy ők zsidóknak tekintendők a törvény értelmében.

Vizsgálat indult rosszabb minőségű szén drágább eladása miatt

Az illetékes hatóságokhoz panasz érkezett, amely szerint a szénkereskedők egyrésze Budapesten és vidéken gyengébb minőségű s alacsonyabb katóriájú, palás és salakos szenet hoz az I. endű szénre nézve megállapított fogyasztói egységáron forgalomba. Az árellenőrzés országos kormánybiztosa ez ügyben széleskörű vizsgálatot tett folyamatba és szakértői a valutaügyszéség detektívjeivel együtt munkájukat már a mai napon megkezdették.

A francia hadsereg főhadiszállását átszervezték

Páris, január 16. A francia hadsereg nagy főhadiszállását átszervezték. Az átszervezés részleteiről nincsenek hírek, csupán annyit tudni, hogy az esemény a háború kitérője után szeptemberben az olasz határ mentén létesített ugynevezett délkeleti hadszíntér felszámolásával áll kapcsolatban.

A francia és a francia-angol hadseregek szervezete most — írja a Petit Parisien katonai munkatársa —, az 1918. évi szervezetéhez hasonlítható. Akkoriban a francia Foch tabornagy volt a szövetséges haderők főparancsnoka. Pétain állt a francia hadsereg élén és Douglas Haig volt a brit haderők parancsnoka. 1940-ben Foch helyén az ugyancsak francia Gamelin áll, Pétain tisztét George tölti be, Haig posztján Lord Gort áll. Ez a szövetséges haderők három nagy G-je. (NST).

Léggóltalmi intézkedések Svájcban

Genf, január 16. Francia-Svájcban nagyszabású léggóltalmi rendszabályokat vettek tervbe és már részben meg is kezdték megvalósításukat. Lausanneban, Vaud kanton fővárosában a város legkülönbözőbb helyein nagy óvóhelyeket létesítettek. Genf városát — mint ismeretes — csak néhány kilométer széles földcsáv köti össze Svájcgal, egyébként a várost francia terület veszi körül. Genfben a muzeumok felkészültek műkincseik elszállítására. Egy részüket már el is vitték, más részük csomagokban van, a többi pedig úgy helyezték el, hogy a legrövidebb idő alatt el lehessen szállítani őket. Német Svájcban a szövetségi hadügyminisztérium jóváhagyásával léggóltalmi építőszövetkezetet alapítottak. Ennek a szövetkezetnek az a célja, hogy egész Svájc területén elősegítse magánosok léggóltalmi helyeinek építését.

A miniszterelnök beszéde a MÉP értekezletén

A Magyar Élet Pártjának értekezletén igen sok képviselő, felsőházi tag és főispán jelent meg. Bíró Vay László elnöklete alatt kezdődött az értekezlet. A pártelölők az újv alkalmából üdvözölték gróf Teleki Pál miniszterelnököt és a kormányt. Az üdvözlésre a miniszterelnök válaszolt hosszabb beszédben. A beszédben a külügyminiszter helyett is részle-

ját és érintett más időszerű kérdéseket.

A miniszterelnök beszámolóját és beszédét nagy tetszéssel fogadtán az értekezleten résztvevő párttagok.

Kiseb sérülések

Mészáros Mihály 19 éves asztalos tanuló kedde délután a Csapó-utca egy kézikocsit tolt. Közben megcsuszott és jobb kezefejét összezúzta. — Ugyancsak kedde délután Kállai Mária Baros utca 24 szám alatti lakos fát vágott és favágás közben elvágta jobb kezének hüvelykujját. A mentők részlegesíték őket elsősegélyben.

Közgyűlést tart az Orvosegyesület

—A Debreceni Orvos Egyesület esütörtökön délután tartja rendes évi közgyűlését. A közgyűlésen fog beszámolni dr. Kulín László egyetemi magánorvos, egyesületi főtitkár az egyesület elmúlt évi működéséről. Ezután kerül sor az egyes tisztségeknek választás útján való betöltésére.

Harcserű lögyakorlat Sárkut tanyánál

Január hó 24, 25, 27 és 29 én a Sárkut tanyánál lévő harcserű lötéren, a pallagpusztai vasuti állomás közelében éles lövészet lesz. A löteret e napokon a lövő alakulat 7 órától 18 óráig le fogja zárni.

A lezárási idő alatt a Debrecen és Hajdusámon közötti országúton a forgalmat a lövészet vezetője gyorsan mozgó járművek (gépkocsi, kerékpár, stb.) részére esetenként meg fogja nyitni.

Az ASSZONY KÖTELESSÉGE törődni azzal, hogy béműködése rendben legyen, amit pedig úgy érhet el, ha reggelenként éhgyomorral egy fél pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet iszik, enyhén és kellemesen, pontosan és biztosan szabályozza az anyagcsere folyamatát. (Kérdezze meg orvosát!)



Szerdán izgalmas dzsungel film:

Trader Horn

Fényes kísérőműsor!

Előadások kezdete: 5, 7, 9 óra.

Lovak, öszvérek és járművek megvizsgálása

Az 1940. február hónapban meg tartani jelzett vizsgálatok 1940. január hónapban tartatnak meg és pedig:
 Január hó 17., 18. és 19 én az u. n. Várházi erdőéri lakásnál (Barca csöszház).
 Január hó 20., 22. és 23 án a szováti dűlőben az u. n. Vecsey-féle földön.

Január hó 24., 25. és 26-án a bős-zörményi uton lévő Baromvársátréten.
 Január hó 27. és 29-én a szoboslai uti 5. számú utkaparóházánál.
 Január hó 30 án Obattelekházán és belsőbati bér gazdaságban.
 Január hó 31 én a Hortobágyon lévő mátai biztos hivatalnál.

Teaestet rendez a Filléregylet

Az Evangélikus Filléregylet teaestjének az előkészületei a legnagyobb körültekintéssel folynak. Február 8-án szombaton este az Arany Bika nagytermében tartandó estély a farsang legsikerültebb mulatságának ígérkezik. Személyjegyek már kaphatók, a páholyjegyek előjegyezhetőek a Filléregylet vezető hölgyeinél.

állapotban, szerszám készlettel, minden további felelősség vállalása nélkül — kézpénzfizetés ellenében adatik át a vevő birtokába. Ajánlatok a Város gazdasági ügyosztály félelemel 15 szám alatti iktató,ában adandók be.



MŰSOR

- 17-én szerdán : Cigánykirály.
- 18-án csütörtökön : Trópusi szerelem.
- 19-én pénteken : Cigánybáró.
- 20-án szombaton : Hamburgi menyasszony.
- 21-én vasárnap d. u. : Hamburgi menyasszony.
- 21-én vasárnap este : Hamburgi menyasszony.

AKINEK a vérnyomása magas és szívüktédése rendetlen, úgy érhet el erőlködés nélkül megfelelő könnyű székélést, ha reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserű vizet iszik. Kérdezze meg orvosát!

Férfi öltöny és kabát szövetek

OLCSON
Petrikpél SZENTANNA-U 5

Autót ad el a Város

A gazdasági ügyosztály használatában állott 6 személyes Super Magosix gépkocsi eladó.
 A gépkocsi a város Dégenfeldtér 5 szám alatti garage helyiségében a nappali órákban bármikor megtekinthető.
 A gépkocsi megtekintéskori

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	s.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	s.	6:52	Tiszalök
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	..	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:12	Nagykeréki
v.	6:21	Nagykeréki	..	7:15	Nyiregyháza
seb.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	8:15	Nyiregyháza	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
..	9:29	Derecske	..	11:13	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyháza	..	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:10	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	sz.	14:22	Nagykeréki
..	14:32	Nyirábrány	v.	15:24	Bpest keleti
..	14:35	Tiszalök	Arp	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:41	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta Vértes
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	17:04	Nyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	..	18:25	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:45	Tiszalök	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:48	Nyháza Szerencs	sz.	20:10	Füzesabony
..	18:58	Nagykeréki	..	20:20	Püspökladány
..	19:00	Tiszafüred	..	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	Arp	20:33	Nyháza
Arp	20:35	Bpest keleti	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
..	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
..	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati

A GAMBRINUS

étteremben ma és minden este

OROSZ BALALAJKA

zenekar hangversenyez és

MAGYARI GYUSZI

CIGÁNYZENEKARÁVAL MUZSIKAL.



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percker híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot, 3-konkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést! 3-kon pedig ártályamhíreket ad.

Szerda

- 4.15 Amagy irodalmi kritikaatyja
- 5.15 Pertis Pali és c-zenekara.
- 5.45 Mátyás király az igazságos.
- 6.15 Nápolyi dalok hanglemezről.
- 6.45 Előképek.
- 7.25 A Rádió Szalonzenekara.
- 8.00 Kültügyi negyedóra.
- 8.40 Gróf Eszterházy J. előadása.
- 9.10 Lengyel Gabriella hegedül.
- 10.10 Katonazenekar.
- 11.20 Táncklemezek.

Csütörtök

- 10.20 A zsákhordó.
- 10.45 Felolvasás
- 12.10 Vidák József és c-zenekara
- 1.30 Melles Béla-zenekar műsora
- 4.15 Ruszin haligatóinknak.
- 5.15 Tavaszi hernyójárás.
- 5.45 A Rádió Szalonzenekara.
- 6.45 Egy efelejtett magyar népsziget.
- 7.25 Szórakoztató hanglemezek.
- 8.00 Hangverseny'smertetés.

A végzet kiszabadul

REGENY.
 Irta: Simonffy Pál.

Kis szünetet tartott, mialatt a pincér ismét tele poharakat tett eléjük.

— Mondom, ezalatt az idő alatt alkalmam volt megfigyelni és megismerni az embereket. Az utolsó négy év alatt furesa jelenségek kezdtek feltűnedezni a bűnügyi krónikában. A rendőrség kezdett tuloutul eredményes lenni. Minden nagyobbszabasu ügy egy két hét alati tisztázódott. És csodálattostképpen minden esetben a politikai vonatkozásu bűnügyek. A tettes két három napon belül a rendőrség kezében volt és azután már gyerekjáték volt a többi. A jámbor polgár munkája befejeztével nyugodtan hajtotta álomra fejét, mert hiszen kitűnő rendőrség örkodik álma felett. Fő az élet és viszonybiztonság... A rendőrség urai is meglepődtek eleinte, de aztán saját kiválóságuknak tudták be a sikert. Főleg Hudson kapitány aki maga ellen is vezette a vizsgálatot, büszkélkedett a sikerekre. E öléptetése már a küszön volt. Meg is kapta azt rövidesen. Amint befejezte az ön ellen folyó vizsgálatot előléptették. Ma már egyik vezetője a Yardnak. A sikerek sorozata pedig folytatódott. Az egész-

ben csak az volt az érdekes, hogy míg a tettesek sorra keze keríttek, az eltűnt dolgok egyetlen esetben sem voltak találhatók. A maga esetében is így volt. Minde az ön bűnössége mellett szőlt is itélték, de a földolog, az akta nem volt seho'...

Darlan arca megkeményedett. Eszbe jutottak azok a kíméletlen sokszor brutális kihallgatások, melyek letartóztatása idejébe egymás követték.

— Így volt ez Winter őrnagy esetében is — folytatata tovább az újságíró — a szerencsétlen tisztet a gyarmati hadsereg felvonulási tervének ellopásával gyarmatosították.

(Folyt. követt)

ALFÖLD

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
 Iktató- és kiadóiroda

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavidálmálalátál Debrecen, Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.